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COMITÉ PARITARIO EN SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO (COPASST) 

REUNIÓN ORDINARIA 

ACTA No. 002 
(07 de marzo de 2022) 

 

Siendo las 12:00 m. del día 07 de marzo de 2022, en la rectoría de la Institución, se 

reunió, el COMITÉ PARITARIO EN SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 

(COPASST) de la I. E. Antonio Nariño de Ibagué, con el siguiente Orden del Día: 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. VERIFICACIÓN DE ASISTENCIA Y QUÓRUM 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

3. SITUACIONES DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO A LA FECHA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

 

1. VERIFICACIÓN DE ASISTENCIA Y QUÓRUM. 

 

CONVOCADOS: 

NANCY CARDENAS LOPEZ (Administrativo)… Principal 

JENNY ANDREA OYOLA CORTES (Docente)… Suplente 

JOSÉ EDUARDO BAQUERO JARAMILLO (Rector)… Principal 

GUSTAVO ANDRADE TRUJILLO (Coordinador)… Suplente 

 

ASISTIERON:  

NANCY CARDENAS LOPEZ (Administrativo)… Principal 

JENNY ANDREA OYOLA CORTES (Docente)… Suplente 

JOSÉ EDUARDO BAQUERO JARAMILLO (Rector)… Principal 

GUSTAVO ANDRADE TRUJILLO (Coordinador)… Suplente 

 

COMO ASISTEN  4 MIEMBROS DE LOS 4 QUE CONFORMAN EL COMITÉ 

DE CONVIVENCIA LABORAR,  SE ESTABLECE QUÓRUM 

DELIBERATORIO Y DECISORIO.  
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2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

Se leyó y aprobó el acta No. 01 

 

3. SITUACIONES DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO A LA FECHA. 

Reforzar la señalización en la Sede Principal, Sección Secundaria, 

específicamente en los escalones de los corredores y escaleras, con pintura 

amarilla, para mitigar el riesgo a una caída o accidente a cualquier miembro 

de la comunidad escolar. 

El rector donará la Pintura y con estudiantes de servicio social se hará la 

pintada, lo anterior debido a que aún no han llegado recursos para el FSE, y 

además estamos en Ley de garantías electorales, lo cual hace imposible 

llevar a cabo un Proceso Contractual. 

También es importar ubicar en sitio de fácil ubicación y acceso, el Botiquín. 

La Camilla y el extintor en cada de las sedes Educativas, con su debida 

señalización. 

 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

1. El rector les informa que, desde la semana anterior, mediante Convenio 

Inter-Institucional con el Panamericano, está haciendo la pasantía la 

exalumna nuestra KAMILA ATUESTA, quien nos apoya semanalmente 

los días martes, jueves de 1 a 3 p.m. y los días sábados de 8 a 12 del dia. 

 

 

Siendo las 12:52 p.m. se da por terminada la Reunión. 

 

 

En Constancia se firma: 
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COMITÉ PARITARIO EN SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 
 (COPASST)  

 
                                                     -Original Firmado- 
 
 
 
 
 
 
 
JENNY ANDREA OYOLA CORTES                             GUSTAVO ANDRADE TRUJILLO                               
Representante Personal Docente                                 Coordinador 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NANCY CARDENAS LOPEZ                                        JOSÉ EDUARDO BAQUERO J.  
Representante Personal Administrativo                        Rector 
Secretaria                                                                      Presidente                                                                                                                
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